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Analyse
47 % des habitants des Caps et Marais d’Opale connaissent très
bien ou plutôt bien le parc naturel régional. Seuls 21 %
d’entre eux disent ne pas ne connaître du tout. Ce niveau de
connaissance (très bien ou plutôt bien) est plus fort dans les
pôles ruraux secondaires (51%), puis les pôles urbains denses
(49%), et moins élevé dans les villages (40%). Il est très
élevé chez les « cadres, professions libérales, professeurs et
autres professions intellectuelles supérieures » (83%) et plus
faible chez les ouvriers (32%).
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